Przetacznik . Lo

Przyktad Ze q“;' Operacja Wyswietlacz
25 x5 25 5 MEMORY 125.
) 84+3 84 [=] 3 [M] | MEMORY 28.
) 68417 Free| F 68 [+] 17 [M+] | MEMORY 85.
T MEMORY 182.
182.
123456 123'456.
> 1'234.
123478 +5 Free| F 78 123478,
5[=] |GRANDTOTAL 123'483.
456 365 0.
456+ 378 Free| F 378 [=] |GRAND TOTAL 834.
ONIC 0.
32)f5+4'6 32[x]5[+]4[=]6[=] |GRANDTOTAL 158.
79+2:30+88 |Free| F |;9r=05—730[x]88[=] [cRANDTOTAL 97.5
175+3 175[F] 3[=] |GRANDTOTAL  178.
433.5

Fakturowanie
” Cena .
Artykut llos¢ jednostkowa Znizka Kwota

A 320 $ 32 5% $ 9'728.00

B 150 20 8% 2'760.00

C 460 78 7% 33'368.40

Total 930 45°856.40

5% podatku od wartosci dodanej $ 2'292.82

Ogotem $ 48°149.22

TAB-(5/4) TAB-B (2) <& MEMORY

320 e [x] 32[=] 5 GRAND TOTAL ~ 9'728.00
150 W] [x] 20 [=] 8 [%] ' 2'760.00
460 78[=17 " 33'368.40
" 930.00
" 45'856.40
" 48'149.22

Przelacznik

Przyktad A1 B Operacja Wyswietlacz
100+50-30 NI 0.
(-10)x2020.5= Free| F 100 [£] 50[=] 30 [=] |GRAND TOTAL 120.

10 20[=]0.5[=] |GRAND TOTAL -400.
5000 + 3= t 2 50[00] [] 3[=] |cRANDTOTAL1’666.67
5000 + 3= 5/4| 2 50[00] []3[=] |cRANDTOTAL1'666.67
5000+ 3= I 2 50[00] [£] 3[=] |eRaNDTOTAL1'666.66
$12.34 1234 [¥] 12.34
34.56
3456 [=] 46.90
-56.78 Free| A
78.90 5678 -9.88
$69.02 7890 69.02
1234567890 x 1234567890 ERROR
66666= Free| F 66666 [=] | 82.3037029547
82.3037029547
([ac] or [oN] ) 0.
V9 X5 Free| F 9 5[=] |GRAND TOTAL 15.
10% z 1500 15[00] [x]10[%] |GRAND TOTAL 150.
Doliczenie 5% do 1500
(1500+5%=) 15[00] 5 1575.
(1500-5%=)
15[00][=] 5 1425,
2 il ?
0z 500 to ile procent: 20E| 5 4. (%)
GRAND TOTAL
368+97+97= 368 ] 97 [=1[=] 562.
839-47-47-47= 5/4 | F 839[—] 47 [=]1 [=]1[=] 698.
5= s EEIEEE 0.0016
22.5°= 22,5 [x] [=][=] 11'390.625

TOOR

ELECTRONIC

Kalkulator elektroniczny

Instrukcja obstugi

Funkcje klawiszy

. Wlgczenie zasilania
© Zerowanie

. Zerowanie btedu

ON/AC | : Wiaczenie zasilania /

T o)
o

zerowanie wszystkiego
: Wigczenie zasilania / zerowanie / zerowanie btedu

: Wylaczenie zasilania
. Zerowanie wszystkiego
ON/C [ : Wiaczenie zasilania /

zerowanie

C/CE | : Zerowanie / zerowanie

btedu

. Zmiana znaku (zmienia znak wyswietlanej wartosci z dodatniego
na ujemny lub odwrotnie)

. Klawisz przesunigcia w prawo (wyswietlana wartos¢ zostaje

przesunieta w prawo, z usunieciem ostatniej cyfry z prawej strony)

|I~[9 ][ 0 ][o0]

+||=

Klawisze numeryczne

[[=1[X ][ =1 =1[~N ][ % ]: Kiawisze operacii

R

@

o ¥

HE

c

klawisza

: Zerowanie pamieci

(@]

3

. Suma ogodlna. Wyniki
nacisniecie klawisza

sumy ogdlnej.

. Przywotanie / zerowanie pamieci

: Dodawanie do pamieci (wyswietlana warto$¢ zostaje dodana do
wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej)

- Odejmowanie od pamieci (wyswietlana wartos¢ zostaje odjeta od
wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej)

: Przywotanie wartosci z pamigci (mozliwe przed nacisnieciem

s dodawane do niej poprzez pojedyncze
Iji_l lub Klawisz

wyswietla
sume ogo6lna. Dwukrotne nacisniecie tego klawisza zeruje warto$¢

. Klawisz marzy / obnizki

. Szybkie dodawanie cyfr,0” (jednokrotne nacisniecie tego klawisza
powoduje wyswietlenie dwoch zer)

E Opis przelacznikéw

5 (TAB-A)

Wybor trybu przecinka

dziesietnego

CUTUP5/4

F 54 CUT-[2]

(0 o) (O

D

(UP) 1: Zaokraglenie w gére

5/4

. Zaokraglenie do najblizszej wartosci
(CUT) ¥: Zaokraglenie w dét

5/4- . Po zaokragleniu pozostawi¢ dwa miejsca po przecinku

5 (TAB-B)

Wybor liczby miejsc

po przecinku

F 4 3 2 0 ADD2

* F : Swobodna pozycja przecinka dziesietnego

+ 4,3,2,1,00znacza wyswietlanie 4, 3, 2, 1 lub 0 miejsc po przecinku

A(ADD2):

Gdy przetacznik znajduje sie w pozycji, A, automatycznie uzywane sg 2
miejsca po przecinku (na przyktad, po naci$nieciu klawisza 8" otrzymamy
wartos¢ 0,08) lecz po naci$nieciu klawisza [« ] ta pozycja staje sie
podstawa (tryb przydatny w operacjach mnozenia i dzielenia).

% (TAB-C)

GT-ON/OFF stawienie przetacznika w pozycji, GT-ON” wigcza pamieé

GTON OFF

sumy ogdlnej, natomiast w pozycji,,OFF” wylacza pamiec
sumy ogdlnej.

Wyswietlacz LCD

GT . Suma ogélna

M (MEMORY) : Pamiec niezalezna

— (—MINUS) : Wartos¢ ujemna

E ( ERROR ) : Nawyswietlaczu pojawia sie wskazanie btedu,

gdy wynik przekracza maksymalna pojemnos¢
wyswietlacza.

1. Naci$niecie klawisza lub zeruje wszystkie wartosci

2. Naciéniecie klawisza usuwa btad, lecz wartos¢ na wyswietlaczu

pozostaje, a zawartos¢ pamieci i zostaje zachowana.

m Wymiana baterii

% Seria produktéw wykorzystuje podwdjne zrédto zasilania:

energia stoneczna bateria (1,5V
©) ® hbateria (1,5V) P @ ﬂ
<«

% Wylaczenie automatyczne: po okoto 8 minutach

% Gdy wyswietlacz zaczyna by¢ nieczytelny, oznacza to, iz bateria jest
niemal catkowicie wyczerpana. Mozna wtedy korzystac z zasilania energig
stoneczng lub wymienic baterig, aby przywrécic czytelnos¢ wyswietlacza.

Niniejsza instrukcja ma jedynie charakter informacyjny




